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KATA PENGANTAR


Pelayanan publik merupakan suatu tolok ukur kinerja pemerintah yang paling kasat mata. Masyarakat dapat menilai langsung kinerja pemerintah berdasarkan pelayanan yang diterimanya. Untuk itu kualitas pelayanan publik di semua Perangkat Daerah adalah suatu hal yang mendasar yang harus segera ditingkatkan.


Masih banyaknya pengaduan dan keluhan atau pernyataan ketidakpuasan masyarakat terhadap kualitas pelayanan publik menunjukkan bahwa pelayanan yang diselenggarakan oleh sektor publik sampai saat ini masih sangat memprihatinkan.


Banyak hal yang mempengaruhi rendahnya kualitas pelayanan yang diberikan oleh instansi pemerintah, mulai dari “rendahnya komitmen penyelenggara pelayanan publik untuk menjadi lebih baik” hingga  “masih buruknya sikap dan perilaku pelaksana dalam memberikan pelayanan yang sesuai dengan harapan masyarakat”.

Kegiatan Survei Kepuasan Masyarakat, dilakukan secara mandiri untuk memperoleh gambaran tentang penilaian dan persepsi masyarakat atas pelayanan publik pada Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kabupaten Temanggung. Dan selanjutnya kami sampaikan terima kasih dan apresiasi terhadap anggota tim dalam kedudukannya sebagai surveyor. 

Akhirnya, hasil kegiatan SKM yang telah disusun dalam bentuk laporan ini  diharapkan menjadi referensi dan bahan masukan bagi kami sebagai proses untuk melakukan evaluasi.
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