KATA PENGANTAR

Puji syukur kami panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa, karena hanya atas Rahmat dan BerkahNya maka Rencana Kerja Perubahan Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kabupaten Temanggung Tahun 2018 ini dapat tersusun.
Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kabupaten Kabupaten Temanggung yang merupakan salah satu perangkat daerah di Kabupaten Temanggung menyusun dokumen Rencana Kerja (Renja) Perubahan tahun 2018 disamping sebagai dokumen untuk mencapai sasaran dan tujuan yang tercantum dalam Rencana Strategik lima tahun Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan terpadu satu pintu Kabupaten yang mengacu pada Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Temanggung tahun 2013-2018, juga untuk diajukan ke dalam RKPD Tahun 2018 yang nantinya sebagai dasar pengusulan ke APBD Kabupaten Temanggung tahun 2018.
Disadari bahwa substansi Perubahan Rencana Kerja (Renja) DPMPTSP ini masih belum bisa memenuhi keinginan yang diharapkan. Oleh karena itu saran dan masukan untuk perbaikan sangat diharapkan.
Akhirnya dengan segala keterbatasan, kami berharap Perubahan Renja ini memberikan dampak positif bagi kemajuan dan keberhasilan Kabupaten Temanggung khususnya dalam menangani pelayanan perizinan dan investasi di daerah serta kami ucapkan terimakasih kepada semua pihak yang telah membantu dalam penyusunan Perubahan Renja DPMPTSP Kabupaten Temanggung Tahun 2018.
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